

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színháromság tér 2  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 253. szám.

Szerkesztéért és kiadásáért felel Bartoss Károly.

1933. november 5 vasárnap.

## Szent Imre-ünnepélyek a gimnáziumban

A reálgimnázium tanári kara és ifjúsága mint minden esztendőben, az idén is kegyeletes ünnepségek keretében áldozik az iskola védőszentjére, Szent Imre herceg emlékének.

Az első ünnepség ma délelőtt 9 órakor, a második délután 5 órakor

lesz, mindkettő az intézet tornatermében, ahol szavakat, énekeket, cserkész beszámolókat és több egyfelvonásos színdarabot fognak előadni.

Az előadásokon az igazgatóság mindenkit szívesen lát.

képviselőtestületének gazdasági tanácsnoki állás megszüntetése tárgyában hozott határozata. — Csongrád megyei város képviselőtestületének a városi főszámvevői állás megszüntetése tárgyában hozott határozata. — Cson-

grád megyei város képviselőtestületének a városi szülésznők fizetésének leszállítása tárgyában hozott határozata s ezen határozat ellen özv. Likó Györgyné csongrádi hatósági szülésznő fellebbezése.

## Ujszülött csecsemő holtteste az árokban

Tegnap délután 1 óra tájban arról értesítették a csendőrséget, hogy a csanyteleki országút mellett, kb. 2 kilométerre a városból, egy ujszülött csecsemő holtteste akadtak a járókelők az árokban.

A csendőrségről a helyszíntre azonnal bizottság

szállott ki, a kis holttestet beszállították a temetői hullaházba, utána pedig oly erélyes nyomozást indítottak a lelketlen anyák kézrekerítésére, hogy értesülésünk szerint már nyomában is vannak és csak órák kérdése, hogy letartóztathassák.

## Szomszédasszonyok egymás ellen

Elhardt Józsefné csanyteleki lakos becsületsértés vétsége címén jelentette fel a bíróságon a szomszédasszonyát, Rácz Nácinét, aki f. évi július hó 3-án nyílt utcán belekötött és többek jelenlétében rendkívül durván megsértette.

Ráczné ellen a följelen-

tés alapján megindult az eljárás, tegnap délelőtt beidézték a bíróságra, ahol a bizonyítási eljárás lefolytatása után jogerősen 4 napi fogházra átváltoztatható 12 pengő pénzbüntetésre ítélték, egyben kötelezték az ügyvédi költségek megfizetésére is

## Megérkezett Szentes fellebbezése a villanyhatározat ellen

Megirtuk, hogy Szentes m. város képviselőtestülete elhatározta, hogy megfellebbezi a csongrádi képviselőtestületnek a villanyügyben hozott ismeretes határozatát. A fellebbezés szombaton már meg is érkezett Csongrádra.

A fellebbezésben azt kéri Szentes polgármestere, hogy a *kisgyűlés hatálytalanítsa a villany szerződés felmondását, mondja ki, hogy a szerződés csak a jövő évben november 20-án mondható fel* a kisgyűlés által meghatározandó időtartamra. Mondja ki a kisgyűlés, hogy a szerződés

szabályos felmondásáig *Csongrád városa nem hirdethet versenytárgyalást áramszükségletének ellátására.* Kötelezze a kisgyűlés Csongrádot, hogy továbbra is *fizesse a közvilágításért az évi 8000, a város háza világításáért a 400 pengőt Szentesnek.*

A fellebbezés indoklása többek között kifejti, hogy célszerűségi okokból szinte lehetetlen, hogy Csongrád most felmondja a villany szerződést, mert a mai rendkívül rossz gazdasági és pénzügyi viszonyok egyáltalán nem alkalmasak arra, hogy Szent-

## A csongrádi és csanyteleki hajóállomáshoz vezető utat a vármegye jövő évi utépitési programjában

A kereskedelmi minisztériumban fontos utügyi értekezletet tartottak csütörtökön délelőtt, amelyen Csongrád vármegye jövő évi utépitési programját állapították meg. A minisztérium szakközegein kívül Farkas Béla dr. főispán és Csergő Károly dr. alispán vettek részt az értekezleten. Alkalmunk volt beszélni Csergő Karoly dr. alispánnal, aki az értekezlet eredményéről a következő nyilatkozatot tette:

— A kereskedelmi minisztériumban tartott értekezleten a vármegye

jövő évi utépitési programját tárgyaltuk le és elsősorban a tiszai hajóállomásokhoz vezető bekapcsoló utak kiépítéséről volt szó. Az utépitési programba felvettük a szentesi, csongrádi, mindszenti, algyői és a csanyteleki hajóállomáshoz vezető utakat s reméljük, hogy ezeket a tervezett utépitéseket sikerül megvalósítani. A kereskedelmi minisztériumtól kap segínyt a vármegye inségmunkára és utépitésekre, de a segély összeg szerint még nincs megállapítva.

## Véres verekedés a Mentettréten

Mencser József mentettréti gazdalegény és Misku Péter gazdasági cseléd között véres kimenetelű verekedés játszódott le a múlt hó 26-án.

A verekedés ott kezdődött, hogy Mencser megkérdezte Miskut, mikor akar már megnősülni, mert tudna neki egy — jó kecskét kommandálni.

Misku emiatt dühbe gurult, kérdőre vonta Mencsert, de vesztére, mert a legény olyan ütést mért egy becsukott bicskával a fejére, hogy nyomban elöntötte a vér és 8 nap alatt gyógyuló sérülést szenvedett.

Az eljárás Misku feljelentésére Mencser ellen megindult.

## Csongrádi ügyeket is tárgyal szerdán a kisgyűlés

Csongrád vármegye közgyűlési bizottsága és kisgyűlése szerdán, f. hó 8-án alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklésével ülést tart.

A közgyűlés tárgysorozatán a következő csongrádi ügyek szerepelnek: Csongrád megyei város

**Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.**

tes a felszabaduló áramfőlöslégét megfelelően értékesíthesse, de még kevésbé alkalmasak arra, hogy Csongrád bár mely más áramfejlesztőtelepről olcsóbban szerezzen áramot, mint azt Szenties szolgáltatja. Így elsősorban Csongrádnak érdeke, hogy a mai állapot, illetve a szerződés hatálya fenntartassék. (?) Arra gondolni sem lehet, hogy Csongrád önálló telepet létesítsen, hiszen nem tud megfelelő tőkére szert tenni, ha pedig vállalkozónak ad jogot önálló telep létesítésére, a vállalkozó csak drágább áramot tud termelni, mint a szentesi telep. Az energia-törvény kilátásba helyezett rövid időn belül történő életbeléptetése miatt nem is lehet egy új telep kockázatát vállalni, hiszen könnyen megtörténhetik, hogy a törvény nem fogadja el a magánjogi szerződést és kényszerűsorsúkat fog elrendelni. Végül a fellebbezés a közvilágításért történt felszámítások jogosságát iparkodik bizonyítani.

A fellebbezéshez egyelőre nem kívánunk alaposabban hozzászólni. Éppen csak annyit emli-

tünk meg, hogy nem értjük *miért ragaszkodik Szenties annyira a felmondott szerződés hatályban tartásához akkor, amikor a szerződésnek sem az egységárra, sem az ingyen közvilágításra vonatkozó pontjait nem tartja betarthatónak.* De miért is ragaszkodik Szenties annak a szerződésnek a fenntartásához, amely szerződés 6 aranyfilléres áramot és ingyen közvilágítást biztosít Csongrádnak? Vagy ezen legfontosabb pontok nélkül képzelik a szerződést fenntartani?

Másodsorban, ha annyira biztos, hogy Csongrád ugysem kap előnyösebb ajánlatot, miért nem ragadja meg Szenties a kedvező alkalmat arra, hogy ezt a kiírandó versenytárgyalás eredményével bizonyítsa be? Milyen erkölcsi elégtétel lesz Szenties számára, ha Csongrád a versenytárgyalás után újból vele lesz kénytelen szerződni. S végül: nem értjük, hogy követelheti Szenties a felmondás évére is a 8000 pengőket a közvilágításért a szerződésre való hivatkozással, holott — a szerződés expressis verbis ingyen közvilágítást biztosít Csongrádnak...

## Teljes erővel folyik a Duna-Tisza csatorna megépítésének előkészítése

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter nyilatkozata

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter nyilatkozott a magyar vízügyi problémákról, a Duna-Tisza csatornáról, a tiszai hajózásról. A miniszter a következőket mondotta:

— Vízügyi politikám legfőbb irányelvét a következő mondatban foglalhatom össze: *folyóink minden csöpp vizét a termelő munkának, közlekedésnek és az iparnak a szolgálatába kell állítani.* — történnék az a hajózás fellendítése, vízreszomjas Alföldünk öntözése, vagy a bennük rejlő energia kihasználása útján.

— Fontos teendők várnak ránk a Tiszán — mondotta Kállay Miklós és különösen nagy jelentősége van a Tisza hajózhatóvátételének országunk megcsonkítása és a gazdasági világválság következtében.

— A Tiszáról Budapestre ezidő szerint elszakított területen, 700 kilométeres kerülővel vezet a víziút, másrészt pedig Rotterdamba, az európai gabonakereskedelem központjába, hazánkból ma víziúton a Fekete- és a Földközi-tengeren át legolcsóbb a szállítás. Az elmúlt évtizedben a szolnok-szegedi szakaszon a hajóutat már annyira megjavítottuk, hogy — nem tekintve a legkisebb vizek idejét — Szolnokról a legnagyobb dunai uszályok is teljes terheléssel, akadály nélkül járhatnak le a Dunára. Legközelebbi teendők tehát a Szolnok-főlötti, elsősorban a Szolnok-tokaji szakasznak a nagy hajózásra való alkalmassá tétele. Másik feladat, a víziutat kapcsolatba hozni a szárazföldi közlekedő utakkal, tehát átrakodó ki-

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

kötőket kell építeni ott, ahol a vasut keresztezi a Tiszát. Ezen a téren is fontos lépés, hogy lehetővé tétel a szolnoki kikötőnek 450 000 pengő költséggel való kiépítése és hogy ezen a révén a Tiszának legalább egyik pontján modern tárházat és átrakodó berendezéseket létesíthetnek.

— *Amikor pedig mind a Tisza, mind pedig mellékfolyóinak, elsősorban a Körösöknek és a Sajónak hajózásra alkalmassá tételére jórészt megtörtént és ezzel megnyitottuk a lehetőséget annak, hogy a Tiszán ut legtovább vidékéről is el lehet szállítani víziúton a gazdag magyar föld termékeit, akkor következhet majd be az ország évszázados álmának, a Duna-Tisza csatornának megvalósítása.* Teljes erővel és tudományos felké-

szültséggel folyik ennek a hatalmas munkának az előkészítése. Két évet kontemplálok a tudományos és mérnöki tervek teljes kidolgozására és ha az anyag készen áll, akkor még a tudományos kontroll következik. A Duna-Tisza csatorna gazdasági jelentősége már eléggé bevésszódott a köztudatba. Hatalmas, sok évre szóló munkaalkalom is lesz ez és számításom szerint 100 millió pengő befog kerülni.

— Meg kell még említenem, — mondotta végül a miniszter — hogy ehez a gondolatkörhöz tartozik az Alföld öntözésének a kérdése is, de amíg ez a kérdés szavakban vázolva csak egy mondat, addig munkában, tanulmányokban és könyvekben óriási anyag.

## Hófehérke és a 7 törpe — a Magyar Királyban

Érdekes és kedves meglepetést készítenek elő a polgári leányiskola növendékei a gyermektársadalom számára: szombaton, f. hó 11-én és vasárnap, f. hó 12-én d. u. 5 órakor a Magyar Király nagytermében előadják

Thierry Jolánka 3 felvonásos mesejátékát, a „Hófehérke és a 7 törpe“ c. darabot. Az előadás jótékony célt szolgál, — a szegénytanulók könyvségélyt fognak kapni a bevételből.

## Megjelent az inségjárulékok kivetéséről szóló rendelet

A hivatalos lap legutóbbi száma közli az inségjárulékok kivetéséről szóló belügyminiszteri rendeletet. A folyó évben az 1933-34-iki inségakció céljaira minden városban egyszeri inségjárulékot kell kivetni, mégpedig a jövedelmi, társulati, tantiem adók és bizonyos kereseti adóklasszisok után. Az inségjárulékok alapja:

- 1., a jövedelmi adónál az 1932. évi tiszta jövedelem;
- 2., a társulati- és tantiem adónál az 1933-ra kivetett alap;
- 3., a kereseti adónál az 1932-re megadóztatott nyereség az 500 pengőt meghaladó alapon felül.

Az inségjárulékok kulcsa a jövedelmi, társulati és tantiem-adónál 20 százalékos, a kereseti adónál 2 százalékos. Ez utóbbinál a kereseti adókulcs az inségjárulékkal együtt nem lehet több 8 százaléknál.

A járulékok 1933 november 15-én válik esedékesé s három egyenlő kamatmentes részletben fizethető (december, január és február 15-én).

A fizetési meghagyásokat, amely ellen fellebbezés adható be, a városi adóhivatal fogja kibocsátani.

A Sinkó-féle 11 hold föld tanyával, a téglagyár mellett, eladó.



Rendszeres  
9 45 Hír  
zetközi  
12 Déli  
rásjelent  
időjárás-  
tés. 2.45 H  
árak, piaci  
hírek. 4.45  
járásjelen  
Nov.

10 Ref.  
Egyházi  
széd. 12.2  
Gramofon  
földmiv.  
rozata 3.  
fonlemeze  
hgye. zen  
pás Ferenc  
5.40 Vidék  
Ferenc elő  
rettrészlet  
szegi Ter  
és a Bulvá  
seny Zene  
eredmény  
10.15 Gurn  
jazz-zene  
Lajos cigár  
már Pál

Novemb  
6.45 To  
mofon. 11  
Közben g  
Haris Gy  
tettje. 1.30  
tászenekar  
ra. 4. Ass  
adója. 5.  
előadása.  
szalonzen  
rescsényi  
szelése. 7.  
ka énekel  
A Filharmon  
hangversen  
titése. 10.  
jelentés.  
Heidberg  
Dénes-S  
ja. 11.15

Harisny  
Kötő

legjobb  
Reichlin  
(Magyar

JOBBÁG

közalkalm  
havi részle  
az áll. vas

Major va  
ahol mind  
hák dus  
ka

### NAPIREND

Nov. 5 vasárnap. Róm. kath. Imre h. Ref. Imre.

Nap kel 6 ó. 49 p., nyugszik 16 ó. 38 p.

Ünnepi gyógyszer-tári ügyeletet tart: Gömörly gyógyszer-tár.

November 6 hétfő. Róm. kath. Lénárd. Ref. Lénárd

Nap kel 6 ó. 51 p., nyugszik 17 ó. 36 p.

Éjszakai gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

### HIREK

**Kath. Nőegylet** f. hó 20-án, vasárnap d. u. műsoros előadást rendez. Az előadás műsorát most állítják össze és annak ismertetésére visszatérünk.

**Iparos Nőegylet** ma, vasárnap este fél 8 órakor az Ipartestületben ismerkedő vacsorát rendez. A társasvacsora iránt nagy az érdeklődés és a kibocsájtott ivet máris többszázan irták alá.

**Kath. Nőszövetség** csongrádi szervezete (Nőegylet) szerdán, f. hó 8-án d. u. tartja a közp. elemi isk. emeleti termében szokásos havi gyűlést, melyre ezen az uton hívja meg a tagokat az Elnökség.

**Birkózótanfolyam.** A CsAK birkózó szakosztálya a birkózósport fellendítése érdekében f. hó 7-iki kezdettel birkózótanfolyamot rendez a rendőrség 5. számú szobájában. Jelenkezni lehet este fél 8 órakor a helyszínen Nagyistók József intézőnél, aki a további felvilágosításokat is megadja.

**Vasárnap két bajnoki futballmeccs lesz.** F. hó 5-én d. u. fél 1 órai kezdettel KTK II.—CsAK II. másodosztályu mérkőzése, után fél 3 órai kezdettel a Makói TK és a CsAK I. játszik I. oszt. bajnoki mérkőzést. A két meccset rendes helyárok mellett lehet végignézni.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lelősséget vállalok. 97



A gazdasági világbetegség tovább tart, ezt látni a szimptomákból, amelyeket normális ésszel gondolkozó ember valójában meg sem tud érteni. Itt van például az amerikai hír, amely szerint Csikágóban több millió métermázsa sertéshúst, kétszázezer sertést a vágóhidakról egyenesen a szeméttelpekre szállítottak, ahol az oszlásnak indult hus förtelmes büzt terjeszt és a legyek milliós rajokban lepik el a szomszédos városrészeket. Ezt a dolgot egyáltalában nem értjük és a józan ész lázadozik bennünk az ilyen esztelennek látszó cselekedetek előtt. A hivatalos megokolás szerint a farmerek kérését teljesítették ezzel, akik a mezőgazdasági áruk emelkedését akarták ilyen uton-módon elérni. A számításuk az, hogy így a fogyasztópiacra sertéshusban hiány fog előállni és így jobb árakat tudnak majd elérni a sertéstenyésztő farmerek. Itt van valahol az elvakult kapitalista világrend rákfenéje, ha ezt nem is látjuk tisztán, de könnyen megérezhetjük. Amikor Amerikában is végtelen sorokban állanak a tömegek a hatósági ingyenebédeltetési akciók háza előtt, amikor az egész világon dul a munkanélküliség és millióknak probléma a napi kenyér, balga ésszel millió métermázsa húst dobunk a szemétre, hogy annak a husnak az árát srófolyják fel, amelyet az éhező tömegek így sem, úgy sem tudnak megvenni. Hát nem lehetett volna akkor ezt a hústömeget a segélyakciók révén szétosztani? Ez nem rontotta volna a piaci árat és boldoggá tett volna sok százezer embert... Nem csoda, hogy az Isten nem szabadítja fel az emberiséget a nehéz depresszió alól...

### A Nemzeti Egység Szervezet közleményei



A Nemzeti Egység elnöksége értesíti a körzeti vezetőket, hogy f. hó 5-én, vasárnap d. e. 10 órakor a Gazdasági Egyesületben vezetőségi ülés lesz, melyen dr. Tóth Dömötör, a Szervezet ügyésze

ismerteti a gazdaadósságok rendezésére vonatkozó rendelet fontosabb intézkedéseit, a vezetőtitkár pedig az olcsó ruhaakcióra vonatkozó rendelkezést.

Elnökség.

### A vármegye új állattenyésztési szabályrendelete

A vármegyei hivatalos lapban közreadták a vármegye új szabályrendeletét a szarvasmarha, sertés juhtenyésztésről.

A szabályrendelet kimondja, hogy Csongrád-megye területén csak simmentháli vagy simmentháli jellegű hazai pirostarka fajta, valamint magyar fajta tenyészvikák, mangalica tenyészkanok, valamint hussertés kocákat tartó gazdák részére hussertés tenyészkanok, juhoknál pedig merinó, hazai fésűs, racka és magyar kosok használhatók köztenyésztésre.

Minden községben és városban 50 darab tehénre egy tenyészvikát, 40 darab birkára egy kost

és 30 darab kocára egy tenyészkanat kell tartani.

Az állattenyésztés támogatásával járó költségek részbeni fedezése céljából minden anyaállattulajdonos egy tehén után 10, egy koca után 6 és egy juh után 6 fillér állattenyésztési járulékot tartozik a törvényhatósági ebadóalap javára befizetni. A kivétel alapja az évenkénti haszonállatösszeírás.

**Butorok** legolcsóbb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

Olvassa a Híradót!

### Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 4-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 8 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Eső és élénkebb szél, a hőmérséklet nem változik lényegesen.

### Engedélyhez kötötték a sütőipar gyakorlását

Azokra a fontos közegészségügyi érdekekre tekintettel, amelyek a sütőipar gyakorlásához fűződnek, a kereskedelemügyi miniszterium most kiadott rendeletével a sütőipart engedélyhez kötött iparrá nyilvánította. A jövőben a sütőipari engedély kiadása előtt az iparhatóság helyszíni szemle útján fogja megállapítani, hogy a folyamodó részéről bejelentett üzlettelep és annak berendezése megfelelő-e a fennálló egészségügyi követelményeknek.

**Jövő évi Budapesti Nemzetközi Vásár.** A Budapesti Nemzetközi Vásár előkészítő bizottsága a jövő évi vásár terminusát május 4-14. napjaiban állapította meg és egyúttal értesítette a különböző kereskedelmi és ipari érdekképviselőket, hogy a vásár előmunkálatai november folyamán már megkezdődnek. A vásárra vonatkozó mindennemű felvilágosításért a vásár irodájához lehet fordulni, Budapest, V. Alkotmány u. 8.

### Julius közepi éresű nemesített

**Őszibarackfák** csak két fajban: duráncai és magvaválók **50 fillér** darabonkénti árban még az ősz folyamán beszerezhetők **Boda Márton** termelőnél. Justh Gyula u. 13 szám alatt.

### Üzletáthelyezés!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

### Órás üzletemet

a Jóna-házból a járásbíró-sággal szemben, Piroška fűszerüzlete mellé helyeztem át. A n. é. közönség szíves támogatását kéri:

**Nyilas János** órás.

5.  
o-  
l-  
ek,  
a-  
ad  
Z.,  
ennek  
kasz  
kon-  
nyos  
eljes  
a az  
kkor  
kon-  
una-  
asági  
éggé  
atba.  
szóló  
sz ez  
t 100  
ülmi.  
mli-  
vé-  
ogy  
rhöz  
ntö-  
de  
vak-  
non-  
a, ta-  
ny-  
ar  
ivo-  
Hó  
c.  
óté-  
a  
vse-  
evé-  
lesá  
és  
áza-  
al 2  
ál a  
in-  
nem  
nál.  
em-  
kes-  
ka-  
fi-  
uár  
ásó-  
be-  
rosi  
csá-  
föld  
mel-

A csongrádi kir. járásbíróóság  
mint telekkönyvi hatóság.

4538—1933. tkv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat

Csongrád és Vidéki Takarékpénztár r. t. végrehajtónak Szaszko Mihály és Borsos Ferencné végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 20 000 P — f tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróóság területén levő, Csanytelek községben fekvő, s a csanyteleki 451 sz. betétben A+1 sor. 1263 hrsz. ingatlanból Borsos Ferencné Szaszko Mária illetőse 611'50 P — a csanyteleki 494 sz. betétben A I. 2 sor. 1738 hrsz. Szaszko Mihály s Borsos Ferencné Szaszko Mária illető öge 1055 P 05 f — a csanyteleki 1887 sz. betétben A I. 1—3 sor. 1259 I., 2328 I., 33782 hrsz. ingatlanra 2153 P — az u. azon betétben A+1 sor. 570 hrsz. ingatlanra 215 P 50 f — a csanyteleki 2114. sz. betétben A+1 sor. 1737 hrsz. ingatlanból Szaszko Mihály és Szaszko Mária Borsos Ferencné illetőségére 198 P 0 f kikiáltási árban ezennel elrendelte.

Az árverést 1933. évi nov. hó 23. napján délelőtt 10 órakor Csanytelek községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál, illetve hízánál felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni se ki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §)

Csongrád, 1933. évi aug. 7.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:  
Domokos István  
dijnok.

A csongrádi kir. járásbíróóság,  
mint telekkönyvi hatóság.

1305—1933. tkv. sz.

### Árverési hirdetmény- kivonat.

Körös Tisza Bank R. T. végrehajtónak Varga János végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 200 P — f tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróóság területén levő, Csongrád városban fekvő, s a csongrádi 4600 sz. betétben az A. I. 1—4. sorsz. n. ingatlanra 1298 P 70 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi novem-

ber hó 21. napján délelőtt 10 órakor csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni se ki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa

ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §).

Csongrád, 1933. évi július 18.

Forgó s. k. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelül:

Domokos István  
dijnok.

A csongrádi kir. járásbíróóságtól,  
mint telekkönyvi hatóságtól.

4769—1933. tkv. szám.

### VÉGZÉS.

A telekkönyvi hatóság 4305—1933 tkv. sz. árverési hirdetményt akként helyesbíti, hogy az ott felsorolt ingatlanok az özv. Varga Jánosné javára bekebelezve lévő özvegyi haszonélvezeti jorra tekintet nélkül bocsáthatnak árverés alá.

Csongrád, 1933. évi aug. 20.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:

Domokos István  
dijnok.

## A gazdavédelmi rendelet és a csongrádi iparosok

A Csongrádi Általános Ipartestület, mint megirtuk hétfőn, folyó hó 6. án rendkívüli közgyűlést tart, melyen megjelenik Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő is. Czégényi Sámuel ipartestületi elnök az alábbi meghívóval hívta össze a közgyűlést:

### Meghívó

A Csongrádi Általános Ipartestület f. évi november hó 6-án d. e. 9 órakor, határozatképtelenség esetén d. e. 10 órai kezdettel, tekintet nélkül a megjelentek számára az Ipartestület székházában Szentháromság tér 5. sz. alatt

### rendkívüli közgyűlést

tart, melyre az Ipartestület tagjait tisztelettel meghívjuk.

Csongrád, 1933. okt. 28.

Sándor Lajos Czégényi Sámuel  
jegyző. elnök.

### Tárgysorozat:

1. A m. kir. Minisztérium 14000/1933. számú, a gazdátartozások fizetésének szabályozásáról szóló rendeletének ismertetése. Előadó: dr. Rásonyi Papp Pál v. főügyész. Előterjesztés a rendelet hatályának a kézműiparosokra leendő kiterjesztésére.

2. határozati javaslat azon mozgalom ellen, amely az OTI-nél hátralékban lévő munkaadót sikkasztónak kívánja minősíteni.

3. határozati javaslat a

kisipari hitel vidéki szerveinek felállítása érdekében.

4. határozati javaslat a tanonc és segéd nélküli dolgozó kisiparosok adóalapjának legfeljebb 200 pengőben való megállapítása érdekében.

Megjegyzés: a rendkívüli közgyűlésen csak a napirendre kitűzött tárgyak tárgyalhatók.

Az a tag, aki két évi tagsági díjjal hátralékban van, a közgyűlésen sem tanácskozási, sem szavazati joggal nem rendelkezik, azonban mint hallgató részt vehet.

Tekintettel az idő rövidségére, külön meghívókat nem küldenek szét, hanem ezuton hívja meg az iparos-ságot az előljárással.

### — Anyakönyvi kivonat

1933. okt. 28-tól nov. 4-ig bezárólag. Születések: Turi Ilona, Pozsár Mária, Forgó Mihály, Turi Viktória, Konkoly Katalin Rózsa, Bori István, Kódor Margit, Körmendi István, Varga Erzsébet, Radics Ferenc. Halálozások: Pozsár Mária 1 napos, Kohn Izidor 60 éves, Palásti Imre 77 éves, Spielman Pál 12 éves, Forgó Mihály 3 napos, özv. Sóóky Gyuláné Ordai Julianna 55 éves, vitéz Faragó Jánosné Cseresnyés Ilona 47 éves, özv. György Andrásné Bagi Anna 87 éves. Eljegyzések: Hossó István

és Kajtár Rozália, Farkas Ferenc és Zetkó Erzsébet, Balog István és Takács Mária, Blázsik Ferenc és Buzder Lantos Mária, Fái Sándor és Boris Mária, Szilaj Varga János és Német Piroska, Sebők Mihály és Kókai Emma. Házasságkötések: Farkas János Gábris Margittal, Hopp Lajos Molnár Piroskával, Deák József István Versegi Máriával, Kallai Rókus Czombos Máriával.

## Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvetele Uri-u sarok.

1 kat. hold Patika eladó, ért. Hatvani István mérszárosnál, Kossuth utca. 946

Ferenc József utca 23 sz. ház, másfél hold szőlő, másfél hold mámaind és egy szobabutor eladó, ért. a fenti szám alatt. 938

Fohász u. 48 sz. a. bonárszerszám van eladó. 939

Nagyréti tanyás földemet bérbeadnám. Egy része buzával bevetve. Lengyel Mihály bognár. 948

Szönyeg valódi, keleti, cca. 3:50x3:30 m<sup>2</sup> nagyságban jutányosan eladó. Cim a kiadóhivatalban. 941

Vásár utca 3 sz. ház és ugyanott 10 hold föld eladó, ért. ugyanott. 922

Uri u. 11. sz. alatt kétszobás lakás kiadó. 944

Kisebb-nagyob lakás, bu-torozott szoba, kicsi és nagyobb bolt kiadó. Kossuth u. 54. 945

Hizott malac eladó Árviz utca 10. sz. 954

Keveset használt kályha és egy vízmentes ponyva eladó Andrassy u. 42. 953

Jóforgalmu borbélyüzlet eladó, ért. Buruzsnál Jegenye u. 33.

Egy fejőstehén és egy kerékpár eladó Árviz u. 9. szám. 952

3 házrész Bökény eladó, cim Jókai utca 31. 949

Kétágu utca 43. sz. alatt egy bikaborju van eladó. 950

Zrinyi utca 8. sz. alatt padolt utcai lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 951

## Traktorral való szántást

mérsékelt áron vállal  
Buzder Lajos, Árviz u. 2.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2